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Για τον Ισραηλινό Πόλεμο στην Γάζα
(Φυλλάδιο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο δημοσιεύτηκε τον Ιανουάριο 2009, από την Αυτόνομη Δράση Αντιεξουσιαστών
(ΑΔΑ) στη Λευκωσία.

Περιεχόμενο

ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗ ΓΑΖΑ

Ο αριθμός των Παλαιστινίων θυμάτων είναι τόσο υψηλός σε σύγκριση με προηγούμενες Ισραηλινές
επιθέσεις, 385 σκοτώθηκαν και περισσότεροι από 1750 τραυματίστηκαν (αυτοί οι αριθμοί ίσχυαν
στις 31 του Δεκέμβρη).

Η πλειοψηφία των Αραβικών μαζών παρατηρεί μόνο τι συμβαίνει, με πολλή προσβολή και θυμό, αυτό
οφείλεται κυρίως στη γενική ατμόσφαιρα φόβου και της περιθωριοποίησης τους που συντηρείτε
δυνατά από τις κυρίαρχες ελίτ.

Μόνο μια μικρή μειονότητα από πολιτικά ενεργά άτομα παίρνουν μέρος σε διαμαρτυρίες στους
δρόμους. Αυτοί κυρίως είναι Ισλαμιστές ακτιβιστές. Αυτό μπορεί να κατανοηθεί με δύο τρόπους: η
Χαμάς, που διοικεί την λωρίδα της Γάζας, είναι Παλαιστινιακή διακλάδωση της Μουσουλμανικής
Αδελφότητας, της μεγαλύτερης Ισλαμικής οργάνωσης που έχει επιρροή στις μεγαλύτερες Ισλαμικές
Χώρες, συνήθως με παράνομο τρόπο.

Από την άλλη, το ότι η Αριστερά στις Αραβικές χώρες έχει αλλάξει βαθύτατα από την πτώση της
Σοβιετικής Ένωσης: μεγάλο μέρος της άλλαξε από τις παραδοσιακές ρεφορμιστικές πολιτικές των
Σταλινικών κομμάτων, για να αγκαλιάσει τις νέο-φιλελεύθερες πολιτικές από την επικρατούσα τάση
της παγκοσμιοποίησης, αλλά κράτησε τις ίδιες παλιές τακτικές: ψάχνοντας για συμβιβασμούς με τις
κυρίαρχες ελίτ, ή προωθούν μια «δημοκρατική» αλλαγή, βασισμένη κυρίως πάνω σε νέο-
φιλελευθεριστικές πολιτικές, αποδεχόμενοι την επέμβαση των Αμερικάνων, ή γενικά της Δύσης, σαν
ενά κύριο τρόπο να επιβάλουν τέτοιες «αλλαγές».

Για να είμαστε δίκαιοι υπάρχει μια τάση που δημιουργεί κάποιες επιρροές Τροτσκισμού και, σε
μικρότερο βαθμό, Αναρχισμού, αλλά αυτές οι νέες τάσεις είναι πολύ αδύναμες και ελιτίστικες και
έχουν έλλειψη οποιασδήποτε σημαντικής παρουσίας ή επιρροής στις ρίζες του κινήματος των μαζών.

Στην πραγματικότητα, οι Αραβικές μάζες αφέθηκαν στη προπαγάνδα των Ισλαμιστών.

Οι Φιλελεύθεροι και η πλειοψηφία των πρώην αριστεριστών διανοούμενων, διαλεγμένοι για να
υποστηρίξουν τις πολιτικές των προ-Αμερικάνικων «μετριοπαθών» κυβερνήσεων, καθώς αυτοί οι
αριστεριστές, που θεωρούν τους εαυτούς τους αντί-ιμπεριαλιστές, λειτούργησαν σαν απλοί
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υποστηριχτές της Χαμάς και της Χιεσμπολλαχ, απέτυχαν να εξολοθρεύσουν τους εαυτούς τους από
αυτούς τους Ισλαμιστές, ή ακόμα περισσότερο, απέτυχαν να προβάλλουν μια πραγματική
δημοκρατική και προοδευτική προσέγγιση και κατανόηση του τρέχοντος πολέμου.

Είναι ξεκάθαρο ότι, παρά τις υποσχέσεις της Χαμάς που αποδίδονται στα Ισλαμικά θρησκευτικά
μαθήματα, όχι στα γεγονότα, οι Ισραηλινοί απολαμβάνουν το πάνω χέρι και το ότι οι δυνάμεις τους
με την αποφασιστικότητα τους, επιβάλλουν όσο περισσότερες απώλειες και ζημιές μπορούν στο
υπόλοιπο μισό εκατομμύριο φτωχών κατοίκων της γάζας, μπορούν να νικήσουν την αντίσταση στη
γάζα.

Προ-Αμερικάνικα πολιτεύματα, όπως Αίγυπτο και Σαουδική Αραβία, κάνουν οτιδήποτε μπορούν για να
κάνουν την αποστολή των Ισραηλινινών δυνάμεων όσο πιο εύκολη γίνεται, για παράδειγμα το
Αιγυπτιακό πολίτευμα κρατά τα περάσματα των Αιγυπτιακών συνόρων με τη λωρίδα της Γάζας
κλειστά στη ανθρωπιστική βοήθεια, για να κρατούν τους ανθρώπους της Γάζας αντιμέτωπους με τη
πείνα, το σκοτάδι και τον κρύο καιρό, που μπορεί να αδυνατίσει την αντίσταση και να δημιουργήσει
μίσος ενάντια στην ηγεσία της Χαμάς.

Αυτές οι διεφθαρμένες δικτατορίες γίνανε σήμερα σύμβολα του «μοντερνισμού» από νέο-
φιλελεύθερους σαν τον αφέντη : τη διοίκηση Μπούς και τον πρώτο σύμμαχο στη περιοχή: Ισραήλ, οι
χασάπηδες της γάζας, αυτό αποδειχτικέ να είναι η καλύτερη προπαγάνδα των Ισλαμιστών
αποδεχούμενοι αυτές τις μέρες.

Φυσικά, οι Ισλαμιστές φονταμενταλιστές δεν έχουν πραγματικές δημοκρατικές λύσεις για την κρίση,
ή ακόμα για τα προβλήματα του πόλεμου κατά της πείνας ή της κοινωνικής ανισότητας, άλλα χάρις
στην αδυναμία της αριστεράς εδώ, και της αόριστης κατανόησης, και του προτεινομένου
εναλλαχτικού τους, για αυτά τα προβλήματα χάρις στη δυνατή επιρροή του Σταλινισμού και
ρεφορμισμού, αυτοί οι Ισλαμιστές είναι τώρα στη πρώτη γραμμή εναντία στην Αμερική –
υποστήριξαν την Ισραιλινή επιθετικότητα.

Αυτό δηλώνει τη σημαντικότητα της οργάνωσης αναρχικής προπαγάνδας και δραστηριοτήτων, όπου
μπορεί, με λέξεις και πράξεις, να επιδείξει ένα ελευθεριακό εναλλακτικό λόγο ενάντια στον
νεοφιλελευθερισμό και φονταμενταλισμό.

Μαζεν Καμαλμαζ (Σύντροφος από Παλαιστίνη)

Όταν ο Πάπας της ρώμης Ιννοκέντιος ΙΙΙ, το 1179 επιβάλει για πρώτη φορά στους ιουδαίους την
απομόνωση τους σε γκέτο, ξεκινά μια μεγάλης διάρκειας ιστορία βίας με τελικό επακόλουθο το
ολοκαύτωμα εκατομμυρίων εβραίων στα ναζιστικά στρατόπεδα, σε ένα κλίμα σιωπής και
αδιαφορίας.

Εξήντα χρόνια μετά την Νάγκμπα, η ίδρυση του ισραηλιτικού κράτους, η εκδίωξη των παλαιστίνιων
από την γη τους και η αιματηρή καταστροφή τους, με αποτέλεσμα εκατομμύρια άνθρωποι στην
δυτική όχθη του Ιορδάνη και την λωρίδα της Γάζας -που οι περισσότεροι από αυτούς είναι
πρόσφυγες- ζουν κάτω από αφόρητες συνθήκες διαβίωσης, κατοχής, αποκλεισμού, τρομοκρατίας,
βομβαρδισμών κι ανέχειας, προκείμενου να υποταχθούν στους γεωπολιτικούς σχεδιασμούς των
κυρίαρχων σιωνιστικών επεκτατικών δυνάμεων στην περιοχή.

Η Γάζα είναι μια λωρίδα γης μόλις 360 τ.χλμ. που κατοικείται από 1.400.000 ανθρώπους, από τους
οποίους τα 2/3 είναι πρόσφυγες. Οι συνθήκες μετά την επικράτηση στην περιοχή της οργάνωσης
Χαμάς, έγιναν πραγματικά εξοντωτικές με σκοπό την υποταγή του πληθυσμού στις απαιτήσεις του
Ισραήλ, των ΗΠΑ και καθώς του συνεργαζόμενου μαζί τους προέδρου της Παλαιστινιακήs'Αρχής
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Μαχμούτ Αμπάς.

Το 2001 ουσιαστικά ξεκινά ο αποκλεισμός, όπου γίνεται ολοένα και πιο ασφυκτικός, με αποτέλεσμα
να στερεί από τους κάτοικους της Γάζας όλα τα βασικά αγαθά όπως νερό, τρόφιμα, καύσιμα,
ηλεκτρισμό και φάρμακα σε συνδυασμό με την τρομοκρατία του σιωνιστικού κράτους.

Μέσα από την διεθνή αδιαφορία και την συνένοχη σιωπή, το Ισραηλιτικό κράτος απολαμβάνει την
επιβράβευση των αμερικανών και την ανοχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία επιβραβεύει το Ισραήλ
παρά την άρνησή του να συμμορφωθεί ακόμη και στην ίδια τους τη νομιμότητα.

Έτσι, οι σιωνιστές επιβάλουν την νόμιμη τρομοκρατική τους απειλή στην Γάζα, χαρακτηρίζοντας την
ως «εχθρικό μόρφωμα», με το Ισραήλ να είναι ο επεκτατικός μηχανισμός και σημείο αστυνόμευσης
της περιοχής των αγγλοαμερικάνων και της ευρωπαϊκής ένωσης.

Το κυπριακό κράτος -ως πιστό σκυλί- εξυπηρετεί από την ίδρυση του τα συμφέροντα το πατρώνων
του- αγγλοαμερικανών, όπως και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανάλογα των πολιτικοοικονομικώντους
συμφερόντων. Πηγαίνοντας λίγο πιο πίσω στο παρελθόν, θυμόμαστε τις διευκολύνσεις που
παραχώρησαν στους αγγλοαμερικανούς την περίοδο του πόλεμου στον κόλπο, όπως αεροδρόμια,
λιμάνια και τηλεπικοινωνίες, διευκολύνοντας ουσιαστικά την προετοιμασία και συντήρηση της
επέμβασης στο Ιράκ.

Μέσα σε αυτό το κλίμα να θυμηθούμε και το αντί «ιμπεριαλιστικό» Ακελ που «διαδήλωνε» ενάντια
στον πόλεμο, ενώ την ίδια στιγμή ως προεδρεύον της δημοκρατίας και γενικός γραμματέας του Ακελ
υπόγραφε τις διευκολύνσεις προς τους αγγλοαμερικάνους, δηλώνοντας ότι δεσμεύονται με συνθήκες
μαζί τους. Σήμερα ως πρόεδρος της δημοκρατίας, υπογράφει με τους ευρωπαίους εταίρους του τον
αποκλεισμό, τη πείνα και τον αφανισμό εκατομμυρίων αμάχων.

Ο αποκλεισμός του λιμανιού της Τρίπολης από συμμαχικά πλοία ,τα οποία έδρευαν στα λιμάνια της
κυπριακής δημοκρατίας, η χρήση των αεροδρομίων για μεταφορά στρατιωτικού και προσωπικού
υλικού προς τον αποκλεισμένο Λίβανο, ο βομβαρδισμός του 1986 της Λιβύης και η χρήση των
αεροδρομίων ως ορμητήριο βομβαρδισμού. Το 1991 οι διευκολύνσεις στην πρώτη επέμβαση στον
πόλεμο του κόλπου, όπως και στην επέμβαση στο Αφγανιστάν και να μην ξεχνάμε και την συμετοχή
του κυπριακού κράτους στην μεταφορά αιχμαλώτων πολέμου με το αεροπλάνο φάντασμα της ΣΙΑ στο
κολαστήριο του Γκουαντάναμο.

Επίσης, πρέπει να επισημάνουμε τον ρόλο των κυρίαρχων Βρετανικών βάσεων στο νησί, αφού σ όλες
τις προηγούμενες περιπτώσεις που αναφέραμε, η συμμετοχή των Βρετανικών στρατευμάτων
κατοχής έπαιξε σημαντικό ρόλο ενός διαμετακομιστικού σταθμού, διοίκησης, ανεφοδιασμού και
πληροφόρησης σε όλες τις επεμβάσεις στην περιοχή της Μέσης Ανατολής. Έτσι, για μια ακόμη φορά
αποδεικνύετε η τυφλή υπακοή του κυπριακού κράτους προς τους Άγγλους «προστάτες» του, οι οποίοι
χρησιμοποιούν το έδαφος της «Ανεξάρτητης» Κυπριακής δημοκρατίας ανεξέλεγκτα και όποτε αυτοί
το θελήσουνε, αφού δεσμεύονται με τις συμφωνίες Ζυρίχης / Λονδίνου.

Οι διαχειριστές τις εξουσίας -είτε προέρχονται από δεξιά είτε από αριστερά- εξυπηρετούν πάντα τα
ίδια πλανητικά συμφέροντα συμμαχώντας στην παγκόσμια εκμετάλλευση.

Το κυπριακό ευρωπαϊκό κράτος ήταν και είναι συνένοχο στις σφαγές της Γάζας, του Ιράκ,
της Λιβύης, του Αφγανιστάν -και στον Λίβανο

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ

Αυτόνομη Δράση Αντιεξουσιαστών
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Υ.Γ. Εδώ και λίγο καιρό ήρθαμε σε επικοινωνία με συντρόφους από την Μέση Ανατολή με σκοπό την
δημιουργία Αναρχικού Δικτύου Μέσης Ανατολής. Λόγο των εξελίξεων στη Γάζα φτιάχτηκε το
παρακάτω φόρουμ – www.mean.forumotion.com
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